



Agenția pentru Protecția Mediului Alba

PROIECT DECIZIE ETAPA DE INCADRARE Nr. 7800/ 19.09.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **COMUNA SOHODOL, reprezentată de domnul Corches Sorin Constantin - primar**, cu sediul/domiciliul în jud. Alba, com. Sohodol, sat Sohodol, nr.1, înregistrată la APM Alba cu nr. 7800/09.08.2017, în baza Hotărârii Guvernului [nr. 445/2009](#) privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului [nr. 57/2007](#) privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

APM Alba decide ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.09.2017, ca proiectul „**Modernizare DC 121 Sicoiesti – Luminesti, com. Sohodol, jud. Alba**”, propus a fi amplasat în jud. Alba, comuna Sohodol, satele Sicoiesti, Peles, Luminesti și drum vicinal Bontea – Camin Peles, intravilan și extravilan, sau identificat prin plan general de situație, Lista cu inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Sohodol- Anexa nr. 67 la HG nr. 974/2002, nr. crt. 18, 41, memoriu tehnic, conform cu Certificatul de Urbanism nr. 159/02.08.2017 și a Punctului de vedere al BCFM al APM Alba nr. 7800/16.08.2017, *nu se supune evaluării impactului asupra mediului ori a evaluării adecvate.*

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, pct. 10 e) – Proiecte de infrastructură; construire de drumuri;

b) caracteristicile proiectului : b1) mărimea proiectului : *conform certificatului de urbanism nr. 7800/18.08.2017 emis de Consiliul Județean Alba*: teren în suprafața totală de 17388 mp aferentă unei lungimi totale de 4968 m, amplasament : intravilan – 3405,5 mp și extravilan 13982,5 mp ; teren- domeniul public al comunei Sohodol, intravilan și extravilan, zona de utilitate publică cu folosința actuală : drum comunal DC 121- lungimea 4,5 km și drum vicinal DV 41 Bontea – Camin Peles cu lungimea de 0,468 km ; destinația terenului conform cu PUG și RLU aprobate ale comunei Sohodol – zona cai de comunicație . Terenul nu este inclus în lista monumentelor istorice și/sau alenaturii ori în zona de protecție a acestora. Lucrările propuse a se realiza sunt : terasamente, modernizare structură rutieră, rigole, podete, ziduri de sprijin, parapete metalice, indicatoare de circulație.

Conform cu memoriul de prezentare depus, lucrările ce se vor executa sunt : scarificarea și reprofilarea zestrei de piatră din vechea împietruire a drumului, pe o adâncime de 30 cm; structura rutieră semirigidă formată din 4 cm BAR 16 (beton asfaltic rugos), 8 cm ABPC 31,5 (anrobat asfaltic), așezate pe un strat de 30 cm macadam conform SR 179:1995, 10 cm balast, având o zestre proprie din piatră spartă în grosime de 20 cm; mixturile asfaltice se procură din Alba Iulia și se transportă pe o distanță de 75 km. Piatră spartă și balastul se procură de la cariere și balastiere din zona transportându-se de la 25-30 km; drumurile cu o bandă de circulație sunt prevăzute cu stații de încrucișare simetrice amplasate la 200-250 m, ținându-se cont și de distanța de vizibilitate; santurile



din pamant se refac transformandu-se in rigole de acostament sau carosabile; podetele tubulare pentru descarcarea santurilor, cu diametre de 600 mm, utilizand tuburi metalice, cu timpane, aripi, radier intre aripi cu pinten terminal din beton clasa C12/15 produs in statii centralizate si transportat pe santier cu autovehicule specializate (CIFAROM); ziduri de sprijin de greutate din beton C12/15; lucrari accesorii : parapete si indicatoare de circulatie.

Alimentarea cu apa – nu este cazul.

Alimentarea cu energie electrica : de la retea electrica stradala.

b2) Cumularea cu alte proiecte: - .

b3) Utilizarea resurselor naturale – in cantitati limitate in faza de constructie: organizarea de santier nu presupune prepararea in cadrul amplasamentului a betonului si mortarului folosit in activitatea de constructie .

b4) Productia de deseuri – deseuri rezultate in urma activitatii de constructie si deseuri menajere. Deseurile rezultate din activitatea de constructie vor fi colectate si predate catre firme specializate in vederea eliminarii lor. Deseurile menajere vor fi colectate selectiv si vor fi predate pe baza de contract catre firme specializate.

b5) Pe perioada functionarii exista emisii in mediu in urma activitatii de constructie;

b6) Riscul de accident in special datorat substantelor /tehnologiilor utilizate : -

c) localizarea proiectului : c1) utilizarea existenta a terenului- conform Certificatului de Urbanism nr. **7800/18.08.2017 emis de Consiliul Judetean Alba**: teren in suprafata totala de 17388 mp aferenta unei lungimi totale de **4968 m** , amplasament : intravilan – 3405,5 mp si extravilan 13982,5 mp ; teren- domeniul public al comunei Ighiu, sat Ighiu- zona de utilitate publica cu folosinta actuala :drum comunal DC 121- lungimea 4,5 km si drum vicinal DV 41 Bontea – Camin Peles cu lungimea de 0,468 km ;destinatia terenului conform cu PUG si RLU aprobate ale comunei Sohodol – zona cai de comunicatie . Terenul nu este inclus in lista monumentelor istorice si/sau alenaturii ori in zona de protectie a acestora.

c2) relativa abundenta a resurselor si capacitatea de regenerare a lor – in etapa de realizare se vor folosi in cantitati reduse de combustibili si resurse minerale ;

c3) capacitatea de absorbtie a mediului : zonele umede – nu este cazul ; zonele costiere – nu este cazul ; zonele montane si impadurite – nu este cazul ; parcurile si rezervatiile naturale – nu este cazul; ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia in vigoare cum sunt : zone de protectie a faunei piscicole , bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate – nu este cazul ;zonele de protectie speciala- nu este cazul ; ariile in care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite – nu este cazul ; ariile dens populate – nu este cazul ; peisajele cu semnificatie istorica , culturala si arheologica – nu este cazul ;

d) caracteristicile impactului potential : d1) extinderea impactului – nu este cazul ;

d2)marimea si complexitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de executie a lucrarilor de constructii si pe perioada de functionare;

d3) probabilitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de executie si pe perioada de functionare;

d4) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – pe perioada de executie a lucrarilor de constructii si pe perioada de functionare.

e) motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare sunt : impactul asupra mediului este redus , fapt care rezulta din analiza criteriilor de selectie pentru stabilirea necesitatii evaluarii impactului asupra mediului din Anexa 3 la HG 455/2009.

- lipsa unor sesizari/observatii ale publicului interesat pe parcursul parcurgerii etapei de incadrare a proiectului , referitor la obiectivele propuse proiectului .



Condițiile de realizare a proiectului :

- a) Respectarea legislației de protecția mediului în vigoare ;
- b) La finalizarea lucrărilor se va proceda la verificarea/eliminarea tuturor categoriilor de deșuri generate, cu respectarea legislației de mediu în vigoare ;
- c) Organizarea de șantier și lucrările de construcție se vor efectua numai în perimetrul declarat al proiectului ;
- d) Vor fi respectate prevederile Certificatului de Urbanism nr. 159/02.08.2017, precum și ale Avizului de Gospodărire a Apelor ce urmează a fi eliberat pentru proiect;
- f) Nivelul de zgomot rezultat în urma activității de construcție și a activității propriu-zise se va încadra în limitele prevăzute de Normativele în vigoare;
- g) Respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor;
- h) Legea nr. 104/ 2011 privind calitatea aerului înconjurător;
- i) La finalizarea investiției , se va notifica APM Alba;

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată. Prezentă decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV ,
PAUL TODERICA**

**Sef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizatii,
Doina BARBAT**

Intocmit : Puiu Diana

Anunt public privind decizia etapei de incadrare

APM Alba, anunța publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, - **fără evaluarea impactului asupra mediului** pentru proiectul : „ **Modernizare DC 121 Sicoiesti – Luminesti, com. Sohodol, jud. Alba**”, propus a fi amplasat în jud. Alba, comuna Sohodol, satele Sicoiesti, Peles, Luminesti și drum vicinal Bontea – Camin Peles, intravilan și extravilan, sau identificat prin plan general de situație, Lista cu inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Sohodol- Anexa nr. 67 la HG nr. 974/2002, nr. crt. 18, 41, memoriu tehnic, conform cu Certificatul de Urbanism nr. 159/02.08.2017” , **titular : COMUNA SOHODOL, reprezentată de domnul Corches Sorin Constantin - primar**, cu sediul/domiciliul în jud. Alba, com. Sohodol, sat Sohodol, nr.1



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

Strada Lalelelor; .nr. 7B; Alba Iulia, jud. Alba,

E-mail: office@apmab.anpm.ro; Tel. 0258/813290; 0258/833780; Fax.0258/813248

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul APM Alba, din Alba-Iulia, str. Lalelelor, nr. 7B, in zilele de luni-joi, intre orele 8-16,30 si vineri intre orele 8-14, precum si la urmatoarea adresa de internet : apmab.anpm.ro.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul autoritatii competente pentru protectia mediului : APM Alba, str. Lalelelor, nr. 7 B, jud. Alba .

Data afisarii anuntului pe site: 19.09.2017



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ALBA

Strada Lalelelor; .nr. 7B; Alba Iulia, jud. Alba,

E-mail: office@apmab.anpm.ro; Tel. 0258/813290; 0258/833780; Fax.0258/813248